



Gdje s datcima?

Podaci se množe bez kraja i konca - gdje ih smjestiti? Uredska pohrana u oblaku logično je i relativno pristupačno rješenje, koje u ovomjesečnoj temi broja proučava legendarni Toni Drabik.

Među kolumnistima u ovom broju imamo značajne novosti. Ideja povremenih kolumnista, dakle ljudi koji ne bi pisali nužno za svaki broj, već samo kad imaju ideju i inspiraciju, stalno nam je na pameti, ali je vrlo teška za realizaciju. Naime, kolumna nužno mora ispunjavati neke, malo više kriterije informativnosti, stava i snage napisanog, u raznim omjerima. Nema mnogo autora spremnih i sposobnih pisati kolumne, pa čak niti u povremenom aranžmanu.

Hrvatskoj zaista manjka svega - pa i kvalitetnih autora iz sfere IT-a. U ovom broju ipak - ugodno iznenađenje, pored našeg stalnog Ive, teme, i to dobre, ima i Tajana; Tomislav Vuk iz Sagene dohvatio se jednog sigurnosnog problema, ali na kolumnistički način, a jak tekst imamo i iz pera Srđana Kovačevića, predsjednika Uprave Hrvatskog mirovinskog investicijskog društva i Kapitalnog fonda. "Nikad više novca za *startup*" - kaže Srđan, i taj optimizam argumentira na čak dvije strane, u ovom produženom kolumnističkom formatu koji sve češće koristimo.



Petric je tradicionalno bio u Barceloni na Mobile World Congressu, odakle donosi opsežan izvještaj

Klasični intervju mjeseca u ovom broju nemamo, ali imamo niz intervjua sa zanimljivim sugovornicima - najveći, i najbliži statusu Intervjua mjeseca, razgovor je s Anom Blažinić iz RRC Hrvatska. *Startup* mjeseca je Rent a shopper Željka Rihe, zanimljiva mješavina tehnologije i starog dobrog, potpuno netehnološkog obilaženja dućana.

Prošle jeseni predstavili smo Blackphone, mobilni telefon za korisnike kojima je potreban najviši stupanj sigurnosti. Koncept se pokazao tako uspješnim da već sada imamo i Blackphone 2 - analizira ga naš Šarinjo, čovjek koji zna cijeniti sigurnost i privatnost. Legenda svijeta Linuxa i slobodnog softvera Radoslav Dejanović analizira

"veličanstvenu i zastrašujuću četvorku" - Linux kernel verzije 4.0, jedan od najvećih skokova u svijetu Linuxa u posljednje vrijeme.

Robert Kopal napisao je svojevrstan nastavak prošlomjesečne teme broja - maestralan tekst o *data science*, dakle o znanosti o podacima, i primjeni u svijetu politike. Hrvatska je politizirana 160%, predizborna je godina, situacija je našpanana do maksimuma - najbolje vrijeme za znanost o podacima u politici, hoće li naše stranke to prepoznati? Ne znamo, ali očekujemo da prepoznaju čitatelji Mreže. @